



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА  
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

**ПРОТОКОЛ**

засідання постійної комісії міської ради з питань  
ПЛАНУВАННЯ, БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІКИ,  
ІНВЕСТИЦІЙ ТА РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ

від 30 травня 2019 р. № 6

Баштанка

Час проведення: 10-00 год.

Місце проведення: міська рада  
**кабінет міського голови**

Всього членів комісії - 7

Присутні - 4

1. Онищук Володимир Іванович
2. Гомерська Інна Петрівна
3. Раєвський Дмитро Олегович
4. Фігура Лариса Володимирівна

В роботі комісії брали участь:

- **Рубський Іван Васильович** – міський голова;
- **Луценко Людмила Іванівна** – секретар міської ради;
- **Євдощенко Світлана Вікторівна** - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради.

**Онищук В.І.** голова постійної комісії з питань планування, бюджету, фінансів, економіки, інвестицій та регуляторної політики, відкрив засідання комісії і повідомив, що на засіданні присутні чотири члени постійної комісії. Згідно регламенту міської ради засідання вважається правомочним. Володимир Іванович поставив на голосування порядок денний засідання комісії.

Проведено голосування.

Підсумки голосування: одноголосно

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Про внесення змін до обсягу міжбюджетних трансфертів

Інформує:

**Євдощенко Світлана Вікторівна**, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

## **1.СЛУХАЛИ:**

Про внесення змін до обсягу міжбюджетних трансфертів.

Доповідала:	<b>Євдощенко Світлана Вікторівна</b> , заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради
-------------	--

Світлана Вікторівна проінформувала, що бюджетна комісія скликана з метою погодження внесення змін до міського бюджету, відповідно рішення Миколаївської обласної ради від 16 травня 2019 року №22 «Про внесення змін до обласного бюджету Миколаївської області на 2019 рік» та з необхідністю внесення змін до обсягу міжбюджетних трансфертів, що впливає на збільшення дохідної та видаткової частин міського бюджету, з метою забезпечення балансування та відповідності розписів міжбюджетних трансфертів між державним, обласним та міським бюджетами.

Проведено голосування.

Підсумки голосування: одноголосно

**ВИРІШИЛИ:** (висновок № 1 додається)

Голова постійної комісії

В.ОНИЦУК

Секретар постійної комісії

І.ГОМЕРСЬКА



БАШТАНСЬКА МІСЬКА РАДА  
БАШТАНСЬКОГО РАЙОНУ МИКОЛАЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ  
ПОСТІЙНА КОМІСІЯ

З ПИТАНЬ ПЛАНУВАННЯ, БЮДЖЕТУ, ФІНАНСІВ, ЕКОНОМІКИ,  
ІНВЕСТИЦІЙ ТА РЕГУЛЯТОРНОЇ ПОЛІТИКИ

**В И С Н О В О К**

від 30 травня 2019 р. № 1

Баштанка

Про внесення змін до обсягу  
міжбюджетних трансфертів

Відповідно до пунктів 13, 20 частини 4 статті 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», розпорядження Кабінету Міністрів України від 24 квітня 2019 року №280-р «Про затвердження розподілу обсягу субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад у 2019 році», пунктів 3,12 рішення міської ради від 21 грудня 2018 року №16 «Про міський бюджет Баштанської міської ради на 2019 рік», рішення Миколаївської обласної ради від 16 травня 2019 року №22 «Про внесення змін до обласного бюджету Миколаївської області на 2019 рік», у зв'язку з необхідністю внесення змін до обсягу міжбюджетних трансфертів, що впливає на збільшення дохідної та видаткової частин міського бюджету, з метою забезпечення балансування та відповідності розписів міжбюджетних трансфертів між районним та міським бюджетами, постійна комісія міської ради

**ВИРІШИЛА:**

1.Інформацію про внесення змін до обсягу міжбюджетних трансфертів, прийняти до відома.

2.Внести зміни до дохідної частини міського бюджету:

1) Внести зміни до дохідної частини загального фонду міського бюджету:

Збільшити надходження загального фонду міського бюджету за рахунок (9500,404 тис. грн.):

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад (КБКД 41033200) на суму 6681,0 тис.грн;

субвенції з місцевого бюджету на забезпечення якісної сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету на 2019 рік (КБКД 41051400) на суму 469,195 тис.грн;

інших субвенцій з місцевого бюджету (КБКД 41053900) на суму 2350,209 тис.грн, в тому числі:

субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на розвиток спортивної інфраструктури – 1440,0 тис.грн,

субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію мікропроектів місцевого розвитку на 2019 рік – 910,209 тис.грн;

2.Внести зміни до бюджетних призначень головних розпорядників коштів міського бюджету по загальному фонду ( збільшити видатки на суму 255,532 тис.грн):

1) відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради – збільшити видатки на суму 235,672 тис. грн, в тому числі по кодах програмної класифікації видатків та кредитування:

КПКВК 0611010 «Надання дошкільної освіти» - збільшити видатки на суму 131,643 тис. грн., в тому числі на :

реалізацію мікропроектів місцевого розвитку – 131,643 тис.грн:

«Оновлення харчоблоку - шлях до здорового харчування в закладі дошкільної освіти №4 "Дюймовочка" по вул.Баштанської республіки, 11 м.Баштанка Миколаївської області» - 19,450 тис.грн,

«Покращення стану пральної кімнати Баштанського ЗДО №2 "Віночок". Збереження чистоти у садочку» - 112,193 тис.грн.

КПКВК 0611020 «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами ( в т.ч. школою-дитячим садком, інтернатом при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами» - збільшити видатки на суму 104,029 тис. грн., з них на:

реалізацію мікропроектів місцевого розвитку – 79,193 тис.грн:

«Оновлення класу інформатики Христофорівської ЗОШ І-ІІІ ступенів» – 45,028 тис.грн,

«Покращення умов приготування їжі для учнів Новосгорівської ЗОШ І-ІІІ ступенів по вул.Лесі Українки, 40 в с.Новосгорівка Баштанської міської ради Миколаївської області» – 21,302 тис.грн,

«Створення мультимедійного простору для ефективного навчання учнів Новосергіївської філії І-ІІ ступенів Баштанського опорного ЗЗСО І-ІІІ ступенів №2» - 6,236 тис.грн,

«Створення сучасного освітнього простору у Площівській загальноосвітній школі I-III ступенів» - 6,627 тис.грн;

підвищення кваліфікації вчителів, асистентів вчителів закладів загальної середньої освіти з інклюзивним та інтегрованим навчанням, директорів закладів загальної середньої освіти, заступників директорів з навчально-виховної (навчальної, виховної) роботи у початковій школі (або структурному підрозділі іншого закладу освіти, що забезпечує початкову освіту), а також директорів, заступників директорів з навчально-виховної (навчальної, виховної) роботи, вчителів закладів загальної середньої освіти, які є учасниками експерименту із запровадження проекту Державного стандарту початкової освіти, інтегрованого курсу природничих дисциплін, електронних підручників – 24,836 тис.грн;

2) відділу розвитку культури і туризму виконавчого комітету Баштанської міської ради – збільшити видатки на суму 19,860 тис. грн., в тому числі по кодах програмної класифікації видатків та кредитування:

КПКВК 1011100 «Надання спеціальної освіти школами естетичного виховання (музичними, художніми, хореографічними, театральними, хоровими, мистецькими)» - збільшити видатки на суму 19,860 тис.грн, а саме на:

реалізацію мікропроектів місцевого розвитку –19,860 тис.грн («Нові інструменти для юних музикантів Баштанської дитячої музичної школи»)

3. Внести зміни до бюджетних призначень головних розпорядників коштів міського бюджету по спеціальному фонду (збільшити видатки на суму 9244,872 тис.грн):

1) міській раді – збільшити видатки на суму 6681,0 тис.грн, в тому числі по кодах програмної класифікації видатків та кредитування:

КПКВК 0117362 «Виконання інвестиційних проектів в рамках формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад» - 6681 тис.грн (нерозподілені видатки);

2) відділу освіти, молоді та спорту виконавчого комітету Баштанської міської ради – збільшити видатки на суму 2538,733 тис. грн, в тому числі по кодах програмної класифікації видатків та кредитування:

КПКВК 0611010 «Надання дошкільної освіти» - збільшити видатки на суму 70,325 тис. грн., в тому числі на:

реалізацію мікропроектів місцевого розвитку – 70,325 тис.грн:

«Оновлення харчоблоку - шлях до здорового харчування в закладі дошкільної освіти №4 "Дюймовочка" по вул.Баштанської республіки, 11 м.Баштанка Миколаївської області» - 70,325 тис.грн,

КПКВК 0611020 «Надання загальної середньої освіти загальноосвітніми навчальними закладами ( в т.ч. школою-дитячим садком, інтернатом при школі), спеціалізованими школами, ліцеями, гімназіями, колегіумами» - збільшити видатки на суму 1028,408 тис. грн., з них на:

реалізацію мікропроектів місцевого розвитку – 584,049 тис.грн:

«Оновлення класу інформатики Христофорівської ЗОШ I-III ступенів харчування» – 89,180 тис.грн,

«Покращення умов приготування їжі для учнів Новосгорівської ЗОШ I-III ступенів по вул.Лесі Українки, 40 в с.Новосгорівка Баштанської міської ради Миколаївської області» – 64,421 тис.грн,

«Створення мультимедійного простору для ефективного навчання учнів Новосергіївської філії I-II ступенів Баштанського опорного ЗЗСО I-III ступенів №2» - 79,488 тис.грн,

«Створення сучасного освітнього простору у Плющівській загальноосвітній школі I-III ступенів» - 127,776 тис.грн;

«Надання нових можливостей для викладання інформатики учням Баштанської гімназії» - 223,184 тис.грн;

закупівлю дидактичних матеріалів, сучасних меблів для початкових класів згідно з переліком, затвердженим МОН – 444,359 тис.грн.

КПКВК 0617325 «Будівництво споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту» - збільшити видатки на суму 1440,0 тис.грн на розвиток спортивної інфраструктури;

3)відділу розвитку культури і туризму виконавчого комітету Баштанської міської ради – збільшено видатки на суму 25,139 тис. грн., в тому числі по кодах програмної класифікації видатків та кредитування:

КПКВК 1011100 «Надання спеціальної освіти школами естетичного виховання (музичними, художніми, хореографічними, театральними, хоровими, мистецькими)» - збільшено видатки на суму 25,139 тис.грн, а саме на:

реалізацію мікропроектів місцевого розвитку –25,139 тис.грн («Нові інструменти для юних музикантів Баштанської дитячої музичної школи»).

4.Рекомендувати міському голові видати розпорядження про внесення змін до обсягу міжбюджетних трансфертів.

5. Рекомендувати дане питання розглянути та затвердити на черговій сесії міської ради.

Голова постійної комісії

В. ОНИЦУК

Секретар постійної комісії

І. ГОМЕРСЬКА